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Л А П О В О 

 

ИЗВЕШТАЈ 

о спроведеним консултацијама током израде Нацрта  

Одлуке о буџету Општине Лапово за 2023. годину 

 

 

У складу са Одлуком о јавној расправи („Службени гласник општине Лапово“, број 

10/19), током израде Нацрта Одлуке о буџету Општине Лапово за 2023. годину, Одељење за 

буџет, привреду и финансије је спровело консултације о буџетским приоритетима за 2023. 

годину. 

Консултације са представницима јавних установа, предузећа и организација са 

територије општине Лапово су вршене у периоду од 1. до 10. новембра 2022. године, на 

којим су представили своје финансијске планове за наредну годину и истакле своје 

предлоге за Нацрт Одлуке о буџету Општине Лапово за 2023. годину. 

У буџетским консултацијама су, испред Општине Лапово, учествовали председник 

Oпштине Бобан Миличић, заменик председника Oпштине, Марко Вељковић, председница 

Скупштине општине, Мирела Раденковић, начелник Општинске управе, Никола 

Несторовић и руководилац Одељења за буџет, привреду и финансије, Иван Гајић, који су 

разматрали поднете предлоге. 

 С обзиром на то да је у току реконструкција објекта Дома здравља, предлог ове 

установе да се Одлуком о буџету Општине Лапово за 2023. годину, определи износ од 

1.500.000,00 динара за набавку новог намештаја је прихваћен и унет у Нацрт Одлуке о 

буџету Општине Лапово за 2023. годину 

 Такође, усвојен је и предлог Културно-туристичког центра „Стефан Немања“ да се 

за куповину клавира за потребе рада ОМШ „Божидар Трудић“ у овој установи, определи 

износ од 1.000.000 динара. 

 У Нацрт Одлуке о буџету Општине Лапово за 2023. годину уврштен је и предлог 

ЈКСП „Морава“ за куповину теретног моторног возила у вредности од 9.000.000,00 динара. 

 Имајући у виду важност Одлуке о буџету, веома је важно активно учешће јавности у 

доношењу Одлуке о буџету општине Лапово за 2023. годину, стога ће грађани, удружења, 

привредни субјекти, стручна и остала јавност бити у могућности да током јавне расправе о 

Нацрту Одлуке о буџету Општине Лапово за 2023. годину, доставе предлоге, сугестије и 

мишљења на садржину Одлуке пре него што иста буде усвојена од стране Скупштине 

општине Лапово. 
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